

令和6年度 予算・主要事業の概要の修正について

標記の件につきまして、下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正します。

記

令和6年度 予算・主要事業の概要

- ・ 4 ページ目 方針2 美しい自然と共に生きるまちづくり 説明文上から2行目

正	・・・脱炭素化や資源循環型社会・・・
誤	・・・脱炭素化や資源環型社会・・・

- ・ 5 ページ目 方針3 にぎわいと交流を生みだすまちづくり 下から8行目

正	・・・道の駅あらいりニューアル・・・
誤	・・・道の駅あらいりニューアル（西側）・・・

- ・ 7 ページ目 方針4 全ての人が元気に活躍できるまちづくり 下から6行目

正	・・・安定経営に向けた介護人材の求人活動に対する支援
誤	・・・安定経営に向けた介護人材の確保に向けた求人活動の支援

最下段

正	・・・自動車燃料費助成の拡充
誤	・・・自動車燃料費補助の拡充

- ・ 12 ページ目 ●歳出 投資的経費（普通建設事業費、災害復旧事業費） 下から2行目

正	・・・和田にじいろこども園 乳児棟新築工事（+3億9,506万円）、・・・
誤	・・・和田にじいろこども園 乳児棟新築工事（+3億9,506千円）、・・・

- ・ 66 ページ目 ○多面的機能支払事業〔農林課〕P. 217 下から3行目

正	・・・意識啓発の促進（令和5年度～）
誤	・・・意識啓発の促進（令和5～）

- ・ 66、67 ページ目 ○園芸生産拡大支援事業〔農林課〕P. 219

67 ページ中 生分解性マルチの導入支援（文字位置のずれ）

正	・対象者：園芸作物の販売農家 ・要件：生分解性マルチ導入に要する経費の一部を補助 ・補助率：1/2（上限4,000円/本・20,000円/農業者）
誤	・対象者：園芸作物の販売農家 ・要件：生分解性マルチ導入に要する経費の一部を補助 ・補助率：1/2（上限4,000円/本・20,000円/農業者）

- ・ 67から69ページ目 ○県営農業農村整備事業 [農林課] P. 221

69ページ中 下から2行目

正	(施工地：関川右岸 西条地内)
誤	(施工地：関川右岸 西條地内)

- ・ 81、82ページ目 ○消防施設・資機材整備維持管理事業 [総務課] P. 269

81ページ中 1行目

正	ヘルメットや小型動力ポンプなど・・・
誤	ヘルメットや消防ポンプなど・・・

82ページ中 上から3行目

正	・小型動力ポンプ : 更新1台・・・
誤	・消防ポンプ : 更新1台・・・

- ・ 96ページ目 公共下水道事業 (農業集落排水事業含む)

○業務の予定量 (うち農業集落排水事業) 中 最終行

正	・1日平均汚水処理量・・・
誤	・1日平均汚水量・・・

◆特定環境保全公共下水道統合整備事業中 最終行

正	▽事業期間：令和6～10年度 (5か年)
誤	▽事業期間：令和7～10年度 (4か年)

以 上